

# 国庆期间 特警们守护城市安全

□晚报记者 朱东一 通讯员 宋光

**本报讯** 国庆期间，周口市公安局特警支队的特警，因为工作岗位的特殊性，他们放弃和家人团聚的时光，以饱满的精神状态坚守在安保岗位。10月6日，202巡逻车组的胡博、罗斯、王朋松3名特警工作时，周口晚报记者全程跟踪报道，零距离体验特警忙碌的一天。

当天8时，胡博、罗斯、王朋松身穿特警

制服、手持微型冲锋枪，开着车开始在周口市区巡逻。转了将近一上午，他们打算休息一会儿，周口晚报记者看到胡博和罗斯下车休息，王朋松却一直坐在车上。胡博说：“巡逻时，我们必须时刻保证车上有人，一是随时接受指挥中心通过车载对讲系统的指派，二是有警情能随时发动车辆，做到快速反应。”

中午时分，胡博、罗斯、王朋松所在的202巡逻车组和在附近巡逻的203巡逻车组

交替赶往食堂吃午饭。据了解，在特警们吃饭的时间，街上不能空岗。

最难熬的是午饭后的13时至14时，困意袭来，年轻的特警队员有些支撑不住。“我们巡逻时不敢有丝毫懈怠，如果困了，我们就下车徒步巡逻。”胡博对周口晚报记者说。

202巡逻车组的巡逻区域是周口市区建设大道、文昌大道及周边区域，同样的道路，特警队员每天不仅要开车巡逻二三十趟，还

要不定时地开展徒步巡逻。

“就这样开着车转了一圈又一圈，一天下来少说也有100多公里。”正说着，罗斯的手机响了，看了看手机，这名高高壮壮的90后男孩腼腆地说，“女朋友打来的。她很支持我的工作。”

说起无法在节假日陪伴家人，3名年轻的特警笑着说：“这是我们的职责所在。”



比赛现场

## 第十届中州围棋棋王赛 在我市落下帷幕

□晚报记者 王凯 文/图

**本报讯** 10月3日下午，第十届中州围棋棋王赛在昌建·MOCO新世界营销中心落下帷幕。经过3天的激烈角逐，来自郑州的杨润东获得本次中州围棋棋王赛公开组冠军，少儿组冠军被郑州的张一娄收入囊中。

据了解，中州围棋棋王赛首次在我市举行，吸引了来自西藏、湖北、河南、河北等8个省份的100多名围棋爱好者参加。

按照规则，比赛分成公开组、少儿

组和团体组。选手们经过电脑随机分组进行首轮较量，然后根据积分情况再次分组，积分相同的选手进行第二轮厮杀。

随着比赛的深入，选手之间的较量越来越激烈，在公开赛的比赛中，出现了少儿选手和成年选手的对阵，他们的年龄虽然相差较大，但少儿选手面对经验丰富的成年选手不慌不忙，攻防有序，给成年选手制造了不少麻烦。最终，中州围棋棋王赛公开组冠军被杨润东获得，少儿组冠军被张一娄收入囊中。

学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

## 2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动  
200元/年 = 超值体验  
超级收获

